CORRECTION

Exercice 1

Resous les équations suivantes ;

a.5%=3x+3 g llx+3=8x+7
5¢ -3x=3r-3¢+3 11y 43 Br=Bx+7
2;=33 g EI=7
.. 4
=5 =3 Soit Xx=5  3x4+3.3=7-3
b. 8¢ = 12x + 4 3x =4
3x_4 -
8x-12v=12x-12x + 4 5 =3 soit X=3
'4:=4 h.5,5x +1,5=9x +
%=i4 5,5x+1,5-0x=0x £6-¢
; -35x+15=6
SDLL]‘;' - -3,5r +1,5 -1,5=6- 1
Ci _— _]‘r_ _‘.V _3‘5x= 4}5
4-Ty +7y=10yv+ Ty 35x 45
17y=14 3,5 35
i . i
. L 7 =3,3% = 2% =97

dn ?_I‘ + 1 = —.4 -X ?“‘3;3I-2I“21-‘9.7—~2.'
Tx + 1+x=—4-x+x?-513x=-9'?

Bx+1=-4 7-53x-7=-9,7-
B.I"'l‘—l 2—4—1 _5'3x=_15'?
e  S53x_-167
T=T soit X=? =53 =53

e.2+3xr=7-=-3x x-ﬁ
243x43x =?-3x+3.::j' S e B

2+6x=17
T T R, T 5,1-x+8r=-8Bx+1,7+
6x=5 51+7x=1,7
EE{:% snit X:E 5-1 +?I -5.1=1,T o
Jx=-34
7x -3.4
f 5+6x=-x-9 A

546x +x=-x-9 +x ~17
W e

54+7x=-9 35
S+ 7x-5=-9-5
Jx=-14
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Exercice 2

a. 4(x +5)=10x +3
4xr+20=10x + 3
4x+20-10x=10x+3- 10x

-Bx+20=3
-Bx+20-20=3-20
-6x =-17
=Bx =4l . oA
R sml:x-ﬁ

b. 3(x -2) = 6(x +4)
3x-6=6x+ 24

3x - 6 - 6x=6x+24 - 6x
3x-6 =24

3x -6+6=24+6
-3x =30

_‘_33":3_2 soit x = -10

C.7x=(5x+ 3)=5(x-3) + 2
TJx-5x-3=5x-15+4+2
2x-3=5x~-13
2x-5vr-3=5r-5x-13
-3x-3=-13
-3x-3+3=-13+3
-3x=-10

-3x -10 —
_—3—'_—3 soit X= 3

d.7(n+2)-3=25-(3n+4)
Tn+14-3=25-3n-4
in+ll=-3n+21
Tn+1l+3n=-3n+21+ 3
10n+ 11 =21
10n+11-11=21-11
10n= 10

T L —
o 1o Soita=1

edy+ 3dy=-2)=3yv+1)
dy+12y-6=3v+3
16y-6=3y+ 3
ley-6-3y=3v+3-3
13y-6=3
13y-6+6=3+6
13y=9

LBy B 9

13 "ﬁ Sﬂit y=ﬁ




Exercice 3

a(x+1)x-8)=0

5i un produit est nul alors 'un de ses
facteurs au moins est nul,

On en déduit que :

(x+1)=0 ou (x-8=0

r=-1 ou x=8

b. (53 -3){6 +x)=0

Si un produit est nul alors I'un de ses
facteurs au moins est nul.

On en déduit que :

{(5x-3)=0 ou (6+x)=0
3
x=z ou ==

C (11 -8x)(3x+7)=10

S5i un produit est nul alors |'un de ses
facteurs au moins est nul,

On en déduit que :

(11 -8x)=0 ou (B3x+7) =0
S ou ettt
L BETg

d (7 —xjix-7)=0

Si un produit est nul alors l'un de ses
facteurs au moins est nul.

On en déduit que :

(7-x)=0 ou x-7)=0

= ou =iy

e 2x(3x + 2)(3x-1)=10

Si un produit est nul alors 'un de ses
facteurs au moins est nul.

On en déduit que :

2x=0 ou (3x+2)=0 ou (3x-1)=0

x=0 ou x

ou x:%

W

Exercice 4

a.(5x + 1)(8 - x) = 0

Si un produit est nul alors I'un de ses facteurs
au moins est nul.

On en déduit gue :

(5x + 1) =0 ou 8 —-xy=20

ou r =4

bh.3x - 1) + (7 -x)=10
3Ix-1+7-=-x=20
2x = - b

X= =3

c.B+ 3x)-x+31=20

g de=—x=3=0

2x = — 5
ri= = 05
d. {3 — 10x){(x + 23) = 0

Si un produit est nul alors I'un de ses facteurs
au moins est nul.
On en déduit que ;

(3 - 101) = (x + 23) =
0 o 0
x=1—3n ou x=-23

e.6(y + 3) - 20y - 1)1 =10

6v+ 18 - 2y+ 2 =0
= - 20
y= =5




Exercice 5
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